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Inledning
Bildningsnämndens och rådets ordförande, Kim Hellström och ungdomsrådets vice ordförande Alvin Jönsson hälsar alla välkomna.

 Allakivitetshus: Utredning
I Svalövs kommun saknas sedan många år en mötesplats för unga i kommunens regi. Däremot startades 2017 Familjecentralen, ett initiativ för främjande och förebyggande hälsa riktat till en yngre målgrupp. Familjecentralen har varit en mycket lyckad satsning och genom en utredning av ett aktivitetshus i Svalövs kommun skapas förutsättningar för att ytterligare bygga upp kommunens skyddsnät och bredda dialogen med medborgarna. Detta är ytterst en folkhälsofråga men handlar också om kommunens attraktivitet som boendekommun. I linje med Svalövs kommuns nyligen antagna vision 2040 skulle ett aktivitetshus främja mötesplatser och aktiviteter som knyter samman människor i olika åldrar.
Linnea Tingne, utvecklingsstrateg, genomför just nu en utredning gällande allaktivitetshus i Svalövs kommun och föredrar ärendet kring Allaktivitetshus, och presenterar sina frågor till ungdomarna.
1. Vad finns i form av fritidssysselsättning för ungdomar i kommunen idag? Saknar ni något?
2. Vad gäller de fritidsgårdar/ allaktivitetshus som finns idag (Månsabo, Teckomatorp), vilka ungdomar finns där och vilka går inte dit? De som inte går dit - varför gör de inte det?
3. Vad är viktigt för kommunen att tänka på om vi skulle ta fram ett aktivitetshus? 
Ungdomarna uppgav intresse för följande aktiviteter: 
Idag finns det en fritidsgård på Månsaboskolan i Svalöv och det har funnits en fritidsgård i Teckomatorp, driven av en förening.
Det efterfrågas en lokal där man kan träffa vänner och hitta på olika aktiviteter. Aktiviteter för lite äldre ungdomar.
Andra förslag som kom fram är en önskan om badhus eller bassäng, skatepark och ett café där man kan hänga, studera och träffa vänner på flera platser i kommunen. Det påpekas att lokal och aktivitet behöver finnas nära där man bor för att man ska vilja ta sig dit. 

Linnea tar med synpunkterna i sin utredning och tackar för åsikterna.

Utbildning: Beslutsgång
[bookmark: _GoBack]I reglementet för ungdomsrådet framgår det att representanter i rådet ska få möjlighet att få utbildning för att kunna utföra sitt uppdrag. 
Nämndsekreterare för bildningsnämnden Sara Rävås förklarar hur Svalövs kommuns politiska organisation ser ut samt hur beslutsprocesser som sker kan se ut. Varför ärenden och frågor tar lång tid och så vidare. Ungdomarna får möjlighet att ställa frågor.

Ersättningar – Blankett
Ersättningarna till Ungdomsrådet kommer att börja utbetalas digitalt. Emelie Lyrefors, sekreterare, informerar rådet om hur det kommer att gå till. Blanketten skickas ut till rektorerna som förmedlar vidare blanketterna till representanterna i ungdomsrådet. Dessa ska sedan skickas in till förvaltningen för hantering. Dessa blanketter kommer efter hantering att gallras.

Övrigt
· Fritidsenheten vill meddela att Cityidrotten har ny projektledare, Nathalie Oltner.
· Förslag på kommande inslag på ungdomsrådet är att bjuda in samhällsbyggnad för att ha en genomgång kring vad som byggs och planeras i kommunen. 



Underskrift av mötets sekreterare
	Emelie Lyrefors
Nämndadministrator
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